



ROMÂNIA
Consiliul Local al comunei Răsuceni
Județul Giurgiu

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **30 Iunie 2022, ora 09⁰⁰**, în cadrul ședinței ordinare, din luna **Iunie 2022**, a Consiliului local Răsuceni, la care au fost convocați, prin dispoziția primarului **nr. 166 din 23.06.2022**, un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali. La ședință au fost prezenți 11 consilierii locali din totalul de 11 consilieri. Ședința are loc în sala de ședință a Primăriei comunei Răsuceni. Doamna secretar Sufragiu Monica prezintă procesul verbal al ședinței anterioare din data de 31 mai 2022 care supus votului este aprobat în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este domnul Panait Petre, ales prin H.C.L. nr. 25 din 21.04.2022.

În continuare domnul primar Spălatu Costel prezintă și supune spre aprobare proiectul ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei sa aprobe modificările Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apa si de canalizare si ale Regulamentului Serviciului si mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Euro-Apa sa aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de colectare și transport separat a deșeurilor din zona de colectare 2 și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului comunei Răsuceni în acest sens;
3. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 120 000 lei, pentru reparații curente la școlile din comuna Răsuceni județul Giurgiu;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Răsuceni nr. 32 din 31 mai 2022 privind alocarea sumei de 35 000 lei Școlii Gimnaziale "Constantin Stăncescu" în vederea organizării unei excursii școlare cu elevii care au avut merite deosebite la învățământ, în anul școlar 2021-2022;
5. Interpelări și întrebări
6. Diverse

Supusă votului de către dl. președinte de ședință este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discuții și întrebări pe marginea materialelor prezentate.

La punctul 1 din ordinea de zi privind mandatarea reprezentantului comunei sa aprobe modificările Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apa si de canalizare si ale Regulamentului Serviciului si mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Euro-Apa sa aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare - Avizul Comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 2 din ordinea de zi privind aprobarea tarifelor de colectare și transport separat a deșeurilor din zona de colectare 2 și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului comunei Răsuceni în acest sens - avizele Comisiei juridice și Comisiei economice au fost favorabile.

Dl. primar informează că, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" a înaintat adresa nr. 44/23.05.2022 referitoare la actualizarea tarifelor de colectare deșeuri Zona de colectare 2 prin care justifică detaliat noile tarife.

Totodată prezintă fișa de fundamentare a tarifelor.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 3 din ordinea de zi - privind utilizarea sumei de 120 000 lei, pentru reparații curente la școlile din comuna Răsuceni județul Giurgiu - avizele Comisiei juridice, Comisiei economice și Comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate, cultură și protecție socială au fost favorabile.

Dl. primar prezintă adresa Școlii Gimnaziale "Constantin Stăncescu" nr. 734/06.06.2022 prin care solicită reparații curente și de igienizare a unităților de învățământ de pe raza comunei Răsuceni.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 4 din ordinea de zi - privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Răsuceni nr. 32 din 31 mai 2022 privind alocarea sumei de 35 000 lei Școlii Gimnaziale "Constantin Stăncescu" în vederea organizării unei excursii școlare cu elevii care au avut merite deosebite la învățământ, în anul școlar 2021-2022 - avizele Comisiei juridice, Comisiei economice și Comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate, cultură și protecție socială au fost favorabile.

Dl. primar aduce la cunoștință că, Școala Gimnaziale "Constantin Stăncescu" a revenit cu adresă prin care arată că au fost purtate discuții cu membrii Consiliului de Administrație și astfel, s-a dorit ca toți elevii școlii să beneficieze de excursie, fără a face o discriminare pe criterii de performanță.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Ne mai fiind alte intervenții dl. consilier local Panait Petre declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare, din care unul la Prefectura județului Giurgiu.

Ședința se încheie la ora 10:00.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Panait Petre

SECRETAR GENERAL UAT,
Sufragiu Steliana Monica